

બોરસદ ભાજપ સંગઠન ધ્વારા ઘરે ઘરે પહોંચી ગૌરવ સંપર્ક અભિયાનનો ડોર ટુ ડોર પ્રચાર



ભાજપ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલ ગુજરાત ગૌરવ સંપર્ક અભિયાન બોરસદ વિધાનસભામાં બોરસદ ભાજપ સંગઠન ધ્વારા અલગ અલગ વોર્ડમાં મતદારોનો સંપર્ક કર્યો હતો. જેમાં શહેર ભાજપના દિપકભાઈ ઠાકર, શૈલેષભાઈ શાહ, દુબ્યંત પટેલ(ડી.સી.), રાકેશભાઈ શાહ, કાજી યુસુફભાઈ, સફાન પઠાણ, ડી. અપેક્ષાબેન મહિડા, પાડલબેન પરમાર, પીનલબેન પટેલ, મીતાબેન પટેલ, સચીન રાવલ(એડવોકેટ), અશોકભાઈ શર્મા, પ્રવિણ શર્મા, રાધેશ્યામભાઈ ધોબી, રીતેશ રાવલ તથા મોટી સંખ્યામાં મહિલા કાર્યકરો હાજર રહેલ, ભાજપ દ્વારા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા લખવામાં આવેલ પત્રિકાનું ઘરે ઘરે વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આવનાર દિવસોમાં ઘરે ઘરે પ્રચાર કરીને બોરસદ વિધાનસભાની સીટ જીતવા માટે તનતોડ મહેનત કરવાનો યુવાનો દ્વારા સંકલ્પ કરવામાં આવ્યો હતો. (હિરેન બ્રહ્મભટ્ટ, માહી)

જન અધિકાર નેતાને રાહુલ ગાંધીની હકારાત્મક ખાતરી

અમદાવાદ, તા.૧૩
ફિક્સ પગારના કર્મચારીઓ, ખેડૂતો, આંગણવાડી અને આશાવર્કર બહેનો સહિતના કર્મચારીઓ માટે સરકાર સામે જબરદસ્ત લડત અને આંદોલન ચલાવનાર જન અધિકાર મંચના યુવા નેતા પ્રવીણ રામે ગઈકાલે મોડી સાંજે રાહુલ ગાંધી સાથે મુલાકાત બેઠક યોજી હતી. જેમાં પ્રવીણ રામ દ્વારા ફિક્સ પગારના કર્મચારીઓ, ખેડૂતો, આંગણવાડી-આશાવર્કર બહેનો સહિતના મુદ્દે રાહુલ ગાંધીને વિગતવાર રજૂઆત કરી હતી. જે અંગે રાહુલ ગાંધીએ પ્રવીણ રામ સહિતના આગેવાનોને હકારાત્મક હેયાધારણ આપી હતી. રાહુલે તેમના મુદ્દાઓને

કપડવંજનો યુવક દાઝતાં સારવારમાં

(બ્યુરો) નડિયાદ, તા.૧૩
તાપણી કરી તાપતો કપડવંજ આનંદ પાર્કનો એક યુવક શરીરે આકસ્મીત રીતે દાઝી જતાં સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો છે.
પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર કપડવંજના આનંદ પાર્કમાં રહેતા વિક્રમભાઈ ઈશ્વરભાઈ પંડ્યા ગતરોજ તાપણી કરી તાપતા

ડાકોર રણછોડરાય મંદિર ખાખી ભક્તો સાથે રોફ જમાવતી હોવાની ઉઠેલ ફરીયાદો

(બ્યુરો) નડિયાદ, તા.૧૩
ડાકોરના જગપ્રસિદ્ધ રણછોડરાય મંદિરમાં દર્શનાર્થે આવતા દર્શનાર્થીઓ સાથે બંદોબસ્તમાં ઉપસ્થિત ખાખી વર્ધીધારી પોલીસ તેમજ હોમગાર્ડ જી.આર.ડી.ની મહીલા કર્મીઓ ગેરવર્તન કરી રોફ જમાવતા હોવાની ઉઠેલ ફરીયાદોને પગલે પોલીસ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ આ મામલે ઘટતું કરે તેવી દર્શનાર્થીઓમાં માંગ વ્યાપક બની છે.
ડાકોર ખાતે આવેલ જગપ્રસિદ્ધ રાજા રણછોડરાય મંદિરમાં રોજબરોજ હજારો ભાવિક ભક્તો કાળીયા ડાકોરના દર્શનાર્થે આવે છે. તેમાં પણ દરેક પૂનમ સહીત ધાર્મિક પર્વો તેમજ જાહેર રજાના દિવસોએ ડાકોર ખાતે મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ દર્શનાર્થે ઉમટે છે. આ દરમ્યાન રાજ્યના વિવિધ સ્થળો તેમજ રાજ્ય બહારથી પણ મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો રાજા રણછોડરાયના દર્શન કરવા માટે ડાકોર ખાતે આવે છે.
જેઓની સુરક્ષા અર્થે મંદિર ખાતે રોજબરોજ પોલીસ તેનાત કરવામાં આવે છે. દરમ્યાન ડાકોરનું રણછોડરાય મંદિર ત્રાસવાદીઓના હીટ વિસ્ટમાં હોવાનું બહાર આવવાના પગલે મંદિર ખાતે પોલીસનો ચાંપતો બંદોબસ્ત ગોઠવાયો છે. આના પગલે મંદિરમાં પ્રવેશ માટેના દરેક દ્વાર



મહેમદાવાદ તાલુકાના આમરસણ ગામે જાહેરમાં જુગાર રમતા ત્રણ ઈસમોને ૩૭૦૦૦ ના મુદ્દામાલ સાથે મહેમદાવાદ પોલીસે જબ્બે કર્યા. (તસવીર : રાજુ મહંત, નડિયાદ.)

નાર રેલવે સ્ટેશનથી બાઈક ચોરાયું

આણંદ, તા.૧૩
પેટલાદ તાલુકાના નાર ગામના એક વ્યક્તિનું નાર રેલવે સ્ટેશન પાર્ક કરેલ બાઈક ચોરાયું હોવાની ફરીયાદ થવા પામી છે.
પેટલાદ તાલુકાના નાર ગામે દલાલની ખડકીમાં રહેતા સિતેશભાઈ બાબુભાઈ પટેલે ગત ૩૦/૧૦/૧૭ ના રોજ પોતાનું

મોટર સાયકલ નાર રેલવે સ્ટેશન બહાર પાર્ક કર્યું હતું. તેઓ ન્યારે પાછા આવ્યા ત્યારે બાઈક મળ્યું હતું નહિ. કોઈ વાહનચોર એકલતાનો લાભ લઈને બાઈક ચોરી ગયો હોવાનું જણાતાં પેટલાદ ડ્રવ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

નવજીવન એક્સપ્રેસમાંથી પટકાતાં યુવકનું મોત

આણંદ, તા.૧૩
વાસદથી વરોદ વચ્ચેના રેલવે ટ્રેક ઉપર નવજીવન એક્સપ્રેસમાંથી નીચે પડી જતાં રાજસ્થાની યુવક મોતને ભેટ્યો હતો.
રેલવે સ્ટેશનમાંથી મળતી માહિતી મુજબ મરનાર યુવાન મૂળ રાજસ્થાનનો અને હાલ સુરત રહેતો હતો. જેનું નામ

રજનકુમાર મહેન્દ્રકુમાર મહેતા જણાયું છે. ઓળખકાર્ડના આધારે પોલીસે તેની ઓળખ કરીને તપાસ કરી હતી. જેમાં આ યુવક સુરત શહેરના ભટાર રસ્તા પાસે આવેલા ઈશ્વરનગરમાં રહેતો અને ટાઈલ્સના કામ કરતો હતો. આ યુવાન કયાં જતો હતો તે જણાવા મળ્યું નથી.

નડિયાદ રેલવે ગોદીમાં ધમધમતા બાલમના જુગારધામ પર વિજીલન્સનો દરોડો



નડિયાદ રેલવે ગોદીમાં ૭૧ ટી ક્વાર્ટરના પટાંગણમાં સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલ ગાંધીનગરે અચાનક છાપો મારતાં ગોદીમાંથી ૨૬ જુગારીયાઓ હજારોના મુદ્દામાલ સાથે જબ્બે કર્યા. વર્ષોથી આ જગ્યાએ જુગારનો અહો ચાલી રહ્યો હતો. રેલવે પોલીસ ઉઘંતી રહી જો રેલવે પોલીસ તે સાથે રાખી હોત તો આ જુગારધામ પકડી ના શક્યા હોત. નડિયાદમાં આ જુગારનો અહો કોનો છે ? આ જુગારના અહો ઉપર રેડ પાડવાની કોઈ કેમ હિંમત કરતું નથી ? નડિયાદ નગરમાં અનેક તર્ક વિતર્કો ચાલી રહ્યા છે. હજારોનો મુદ્દામાલ મોડી સાંજ સુધી પોલીસ ગણી રહી હતી. હવે આ જુગારધામ ચાલુ રહેશે ? કે પછી રેલવે પોલીસ જાગતી રહેશે ? (તસવીર : રાજુ મહંત, નડિયાદ.)

(બ્યુરો) નડિયાદ, તા.૧૩
પોલીસની રહેમ નજર હેઠળ નડિયાદ રેલવે ગોદીમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ખુલ્લેઆમ ધમધમતા બાલમના જુગારના અહો પર ગાંધીનગર ડી.જી. વિજીલન્સ પોલીસે આજે બપોરના સમયે છાપો મારી ૨૭ જેટલા જુગારીઓને હજારોની મતા સાથે અહો પાડવાના બનાવે ભારે ચકચાર મચાવી છે.
જાણવા મળ્યા મુજબ નડિયાદ શહેરના રેલવે સ્ટેશન ખાતેની ગોદીમાં રેલવે પોલીસ મથકના જૂજ અંતરે જ શહેરના કુખ્યાત બાલમનો જુગારનો અહો છેલ્લા ઘણા સમય ધમધમી રહ્યો હતો. રાજ્યમાં રેલવે માટે જુદો પોલીસ વિભાગ હોય નડિયાદ રેલવે હવે વિભાગ જિલ્લા પોલીસ વિભાગ હસ્તક આવતો ન હોવાથી નડિયાદ રેલવે પોલીસની રહેમ નજર હેઠળ બાલમનો જુગારનો અહો જિલ્લામાં સર્વત્ર દાડું-જુગારના ઘંધા બંધ હોવા છતાં ધમ ધમતો હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે.
સમગ્ર ખેડા જિલ્લામાં જુગારના મોટા અહો બંધ હોવાથી બાલમના આ જુગાર ધામ પર રોજબરોજ મોટી સંખ્યામાં લોકો જુગાર રમવા આવતા હતા. તે પણ નડિયાદ પોલીસની ઓળ સામે દરમ્યાન ડી.જી. વિજીલન્સ ગાંધીનગર પોલીસ ટીમે આજે ઢળતી બપોરના સમયે બાતમીના આધારે નડિયાદ રેલવે પોલીસને ઉઘંતી રાખી આ બાલમના જુગારધામ પર ઘબકારી બોલાવી હતી. જેના પગલે જુગારીયા ઓમાં ભારે નાસભાગ મચી ગઈ હતી. જોકે વીજીલન્સ પોલીસે આયોજન પૂર્વક જુગારધામને ચારેબાજુથી ઘેરી લઈ છાપો માર્યો હોય ત્યાં જુગાર રમવા આવેલ કોઈ જુગારીયા ભાગી છુટવામાં સફળ થયા ન હતા.
બાદ વીજીલન્સ પોલીસે ૨૭ જેટલા જુગારીઓની અટકાયત કરી નડિયાદ રેલવે પોલીસ મથકે તમામ વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધવાની તજવીજ હાથ ધરી હતી.

નવીદિલ્હી, તા.૧૩
દેશના પાટનગર દિલ્હીમાં વધતા જતા પ્રદૂષણને લઈને મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલના આરોપો પર હરિયાણા મુખ્યમંત્રી મનોહરલાલ ખટ્ટરે જવાબો આપ્યા છે. તેમણે આક્ષેપ કરતા કહ્યું છે કે, કેજરીવાલ પ્રદૂષિત રાજનીતિ રમી રહ્યા છે. પત્ર લખીને ખટ્ટરે કહ્યું છે કે, એનસીઆરમાં ખતરનાક બની ગયેલા વાતાવરણની સમસ્યાને ઉકેલવા માટે તેઓ ખરેખર ચિંતિત છે. અને કોઈપણ સમયે કેજરીવાલને મળવા માટે ઈચ્છુક છે. ખટ્ટરે કહ્યું છે કે, તેઓ સોમવાર અને મંગળવારના દિવસે રાષ્ટ્રીય પાટનગર દિલ્હીમાં રહેશે. મિટિંગને લઈને ઓફિસથી કોઈપણ જવાબ મળી રહ્યા નથી. ખટ્ટરનું કહેવું છે કે, હરિયાણાને ભારતના પ્રથમ કેરોસીન ફ્રી સ્ટેટ અને ખુલ્લામાં શોચ મુક્ત બનાવવાને લઈને અનુભવથી અમે સંતુષ્ટ છીએ.
આ સમસ્યાનો ઉકેલ પણ કરી શકાય છે. તેમનું કહેવું છે કે, કેજરીવાલ સાથે બેસીને પણ સમસ્યાઓનો ઉકેલ આવી શકે છે.
પંજાબના મુખ્યમંત્રી અમરિન્દરે કહ્યું છે કે, કેજરીવાલ આશ્ચર્યજનક વ્યક્તિ છે. કેજરીવાલને ઓછી માહિતીવાળા વિષય પર બોલવાની ટેવ પડી ગઈ છે.
હાલમાં કેજરીવાલે હરિયાણા અને પંજાબના મુખ્યમંત્રીઓને દિલ્હીમાં પ્રદૂષણ માટે જવાબદાર ઠેરવ્યા હતા.

૦ ૦ ૦ ૦ ૦ ૦

બેસણું
ગામ સીસ્વાથી લી. શરીકાન્તભાઈ ભાઈલાલભાઈ પટેલના જયશ્રી કૃપણ વાંચ્યો. સબેજ જણાવવાનું કે અમારા ભગીના નામે અલ્પેશભાઈ જયંતીભાઈ પટેલનું દુ:ખક અવસાન તા.૧૨/૧૧/૧૭ના રોજ થયેલ છે. પ્રભુને ગમ્યું તે મદુ. તેમના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્થે એજ પ્રાર્થના.

બેસણું તા.૧૬/૧૧/૨૦૧૭ને ગુરુવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦ કલાકે રાખેલ છે
સ્થળ : પટેલ વાડી, મુ. સીસ્વા

યોગેશભાઈ જયંતીભાઈ પટેલ વિપુલભાઈ ચીમનભાઈ પટેલ (USA) સહપરિવાર

અરવિન્દ કેજરીવાલ હાલ પ્રદૂષિત રાજનીતિ રમે છે